Egy n x n-es négyzetekbdl (mezskbol) allo palyan egy robotot iranyitunk. A robot a palya iires mez6in tud mozogni
egyenesen folfelé, lefelé, jobbra és balra. A palyat mind a négy oldalrol fal veszi korbe, ugyanakkor a belsé négyzetek egy
része is akadaly, melyeken a robot nem tud athaladni. A robotot az F, L, J, B nagybetiik sorozatéaval lehet irdnyitani,
és Ggy mozog, hogy a bett hatasara elindul az aktuéalis helyérél a jelzett irAnyba és addig megy, amig szabad elGtte
a palya, majd megéll az els6 utjaba es6 akadély vagy fal mellett. Példaként tekintsiik az dbrdn lathato, n = 10 értékhez
tartozo palyat.

X|1/2|3[4|5|6|7[8]9|0]|X
1 1
2 X 2
3 X 3
4 X 4
5 X 5
6 6
7 X 7
8 X X 8
9 ©
0 0
X X

Készitsiink programot 1364 néven, amely megoldja a kovetkezs feladatokat:

1.

7.

Olvassuk be a palya.txt szoveges allomanybol a palya adatait. A széveges allomany elsé sordban 1 < n < 20
értéke talalhato, a kovetkezS sordban a palyan megtaladlhaté akadalyok szdma, majd minden ezt kdvets sorban
az akadalyok oszlop és sor koordinatai szokozzel elvilasztva.

. Rajzoljuk ki a beolvasott palyat karakterekkel ugy, hogy a sarkokat és a belsé akadalyokat nagy X bettivel,

a falakat mindegyik oldalon a sor és oszlop koordindtak utols6 szamjegyével jeloljiik.

. Kérjlink be a felhasznalotol egy oszlop és egy sor koordindtat, és adjuk meg, hogy a pélyan szabad-e az igy

megadott mezd. A kimenet példaul a kovetkezs: ,A (3,5) mezd szabad.”

. Valasszunk véletlenszertien egy szabad mezét a palyardl, és taroljuk el a koordindtait a tobbi programrész

megoldasahoz, és irjuk ki a képernyére: ;A robot induld helye a (6,4) mezg.”

. Adjuk meg azoknak a mezSknek a koordinatait, amelyekre az elgbb valasztott induldé mez6rdl egy lépésben el lehet

jutni. A fenti példaban a kimenet: ,,Egy 1épésben elérhetdek a (6,3), (6,7), (3,4), (10,4) mez8k.”

. Kérjiink be a felhasznalotol egy karaktersorozatot, amely a robotnak adott parancsokat jelenti. A szovegbdl

csak az iranyokat jelzo kis- vagy nagybettiket értelmezziik, a tobbi karaktert hagyjuk figyelmen kiviil. Irjuk
amozgas.txt szoveges adllomanyba a kiinduld helynek és azoknak a pontoknak a koordinatait, amelyeken megéall
a robot a parancssorozat végrehajtasa kozben. A robot mozgatasa a 4. feladatban kisorsolt mezordl induljon.
Példaként legyen a bekért karaktersorozat ,,FFjLeBF”.
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Az elgbb bekért parancssorozatot javitsuk és egyszertsitsiik ugy, hogy csak a megfelel§ irdnyok nagybetdit
tartalmazza, és hagyjunk el bel6le minden olyan 1épést, amely az adott palydn nem valtoztatja meg a robot
helyét. A kimenet a példdban legyen: ,A javitott lépéssorozat: FJLBF.

Bekiildends egy tomoritett 1364 .zip allomanyban a program forraskodja (1364 .pas, i364.cpp, ...) az .exe és
mas, a fordito altal generalt dllomanyok nélkiil, valamint a program révid dokumentécioja (1364 .txt, i364.pdf, ...),
amely a fentieken tal megadja, hogy a forras mely fejleszt6i kdrnyezetben fordithato.



